

2016年2月3日
农历乙未年十二月廿五

星期三

新闻热线——
5200110
5202110

今日24版

枣庄晚报



枣庄市区天气预报

今天全市天气晴间多云，南风2-3级，最高气温8℃，最低气温-5℃。

关注民生 服务大众

国内统一刊号：CN37-0096 总第 1193 期

倡议书 今年春节 不放炮

“爆竹声声辞旧岁”，在人们的既定印象中，似乎有鞭炮声才算是过年。可眼下，大气污染加剧，PM2.5、二氧化碳、二氧化硫浓度居高不下，重污染天数逐年增加，我们生活的家园已不堪重负。作为地球一份子的我们，不能袖手旁观，更不能“雪上加霜”。春节临近，《枣庄晚报》向全市人民倡议，大家一起行动，不放烟花爆竹从今年做起，从我做起！

我们倡议：

1.过个低碳环保年。除夕不放炮少放炮，不放开门炮、开业炮、迎新炮、团圆炮、上学炮、搬家炮，使用电子鞭炮、送鲜花或播放喜庆音乐等方式代替烟花爆竹，让低碳环保理念深入人心，在全社会形成低碳环保过节新风尚。

2.过个文明清新年。自觉不燃放烟花爆竹的同时，带动身边的朋友主动放弃燃放行为，让由此带来的大气污染、噪音污染、固体废弃物污染消失无踪，让“枣庄蓝”常驻。

3.过个喜庆节约年。各企事业单位行动起来，开展形式多样、喜庆节约的庆祝活动，带动员工拒绝烟花爆竹，传递环保正能量，让空气更清新、环境更美丽。

蓝天白云，本就是日常生活的一部分；青山绿水，不应成为可望不可及的“奢侈品”；为了呼吸清新空气，为了远离雾霾，为了身体健康，为了共同的家园，让我们携起手来，文明过节，对烟花爆竹说“不”，留住青山绿水蓝天！

《枣庄晚报》



来看看春节期间食品安全风险防范提示

发现可疑食品， 拔12331举报

详见03版

“老炮儿”挺消停 小年儿鲜闻爆竹声
**一觉醒来“霾”少了
有进步！**

详见07版

离开东北多年 饭馆送来“礼物”

一袋猪油渣 感动刘先生

详见08版



萌娃迎春

昨日下午3时，2016枣庄市少儿春节文艺晚会在新城会展中心举行。近30个精彩的节目为小观众们献上了一场视觉盛宴。

“金猴献瑞 欢闹新春”、“古韵悠扬 美哉华夏”、“缅怀先烈 爱我中华”、“和谐家园 快乐成长”四个篇章精彩节目，一下子把观众们拉进了浓浓的新春氛围中，萌娃们活泼可爱的表演，更赢得观众们阵阵的掌声。

(记者 马高超 摄)

献血有益健康

无偿献血 免费用血
一人献血 全家享用
血站是您的血液银行

热线：3350732 3258519

枣庄晚报日照有机绿茶、红茶跨年展销季

展销地址：枣庄日报社大门东侧

咨询电话：3333322

绿茶最低60元/斤
红茶100元/斤

